
 

 

 

 

 

ODKURZACZ PRZEMYSŁOWY – MODEL 2 PS 

 

 



 
 

OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA DOTYCZĄCE ODKURZACZA NA SUCHO 

 

 

Przed pierwszym użyciem urządzenia przeczytaj i przestrzegaj niniejszych ostrzeżeń dotyczących 

bezpieczeństwa. Niniejsze ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa należy zachować do wglądu w przyszłości lub do 

przekazania kolejnym właścicielom. 

• Przed uruchomieniem zapoznaj się z instrukcją obsługi urządzenia. 

• Tabliczki ostrzegawcze na urządzeniu zawierają ważne wskazówki dotyczące jego bezpiecznego 

użytkowania. 

• Zawsze stosuj się zarówno do wskazówek zawartych w instrukcjach, jak i aktualnych norm 

bezpieczeństwa. 

• Folię opakowaniową należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci. Ryzyko uduszenia! 

 

POZIOMY NIEBEZPIECZEŃSTWA 

 

NIEBEZPIECZEŃSTWO: Wskazuje na bezpośrednie niebezpieczeństwo, które może spowodować poważne 

obrażenia lub śmierć. 

OSTRZEŻENIE: Wskazuje prawdopodobną niebezpieczną sytuację, która może spowodować poważne obrażenia 

lub śmierć. 

PRZESTROGA: Wskazuje prawdopodobną niebezpieczną sytuację, która może spowodować lekkie obrażenia. 

UWAGA: Wskazuje prawdopodobną niebezpieczną sytuację, która może uszkodzić przedmioty. 

 

PODŁĄCZENIE DO SIECI ELEKTRYCZNEJ 

 

NIEBEZPIECZEŃSTWO:  

• Aby zmniejszyć ryzyko pożaru, porażenia prądem elektrycznym lub obrażeń, przed użyciem należy przeczytać i 

przestrzegać instrukcji bezpieczeństwa oraz ostrzeżeń. Ten odkurzacz został zaprojektowany tak, aby był 

bezpieczny, gdy jest używany do czyszczenia w określony sposób. Jeśli zostanie stwierdzone uszkodzenie 

elementów elektrycznych lub mechanicznych, przed użyciem odkurzacz i/lub akcesoria muszą zostać naprawione 

w odpowiednim autoryzowanym centrum serwisowym lub u producenta, aby zapobiec dalszemu uszkodzeniu 

urządzenia lub fizycznym obrażeniom użytkownika . 



 
• Przed podłączeniem urządzenia do gniazdka elektrycznego upewnij się, że dane elektryczne na tabliczce 

odpowiadają informacjom o zasilaniu sieciowym. Urządzenie może być zasilane wyłącznie prądem przemiennym 

i napięciem równym podanemu na tabliczce znamionowej. 

• Wyjście kabla zasilającego musi mieć uziemienie zgodnie z normami prawnymi. 

• Przed użyciem sprawdź, czy kabel przyłączeniowy i wtyczka nie są uszkodzone. Jeśli kabel jest uszkodzony, 

natychmiast skontaktuj się ze specjalistycznym technikiem w celu przywrócenia normalnego działania. 

• Urządzenie należy podłączać wyłącznie do przyłącza elektrycznego wykonanego przez instalatora elektrycznego 

zgodnie z normą IEC 60364-1. 

• Nigdy nie dotykaj wtyczki zasilania mokrymi rękoma. 

• Upewnij się, że kabel zasilający lub przedłużacz nie zostały uszkodzone przez nadepnięcie, zgniecenie, ciągnięcie 

itp. Chroń kabel przed wysoką temperaturą i kontaktem z olejami lub ostrymi krawędziami. 

• Regularnie sprawdzaj, czy kabel łączący z siecią nie jest uszkodzony, na przykład nie ma oznak starzenia lub 

pęknięć. W przypadku uszkodzenia kabel musi zostać wymieniony przez wyspecjalizowanego technika TMB srl lub 

przez technika o podobnych kwalifikacjach przed ponownym użyciem urządzenia. 

• Ochrona przed zachlapaniem wodą i wytrzymałość mechaniczna muszą być zapewnione również po każdej 

wymianie złączy kabla zasilającego lub przedłużacza. 

• Nie czyść urządzenia za pomocą węża lub strumienia wody pod wysokim ciśnieniem (ryzyko zwarcia lub innych 

usterek elektrycznych). 

 

 

UWAGA: 

• Procedura powoduje krótkotrwałe obniżenie napięcia. 

• W niekorzystnych warunkach sieciowych inne urządzenia mogą ulec uszkodzeniu. 

• To uszkodzenie może wystąpić, jeśli impedancja sieci jest mniejsza niż 0,15 Ω 

 

 

WYKORZYSTANIE - ZATRUDNIENIE 

 

NIEBEZPIECZEŃSTWO: 

• Nigdy nie używaj z uszkodzonym kablem lub wtyczką. Podczas wyjmowania z gniazdka elektrycznego należy 

ciągnąć za wtyczkę, a nie za kabel. Nie dotykaj wtyczki ani odkurzacza mokrymi rękoma. Dezaktywuj wszystkie 

elementy sterujące przed podłączeniem lub odłączeniem od gniazdka elektrycznego. 

• Nie ciągnij ani nie transportuj urządzenia za kabel, nie używaj kabla jako uchwytu, nie zamykaj drzwi na kablu i 

nie przeciągaj kabla wokół krawędzi lub ostrych narożników. Nie przesuwaj odkurzacza po kablu. Trzymaj kabel z 

dala od gorących powierzchni. 



 
• Zachowaj ostrożność podczas czyszczenia schodów. 

• Urządzenie nie może być używane ani przechowywane na zewnątrz, w wilgotnych warunkach lub bezpośrednio 

narażone na deszcz. 

• Temperatura przechowywania musi mieścić się w zakresie od -25°C do +55°C. 

• Warunki użytkowania: temperatura otoczenia od 0°C do 40°C przy wilgotności względnej od 30 do 95%. 

Odkurzacz został opracowany wyłącznie do czyszczenia na sucho i nie należy go używać ani przechowywać na 

zewnątrz w wilgotnych warunkach. 

• Przed użyciem upewnij się, że urządzenie i sprzęt roboczy, aw szczególności przedłużacz, są w dobrym stanie. W 

przypadku jakichkolwiek uszkodzeń należy natychmiast wyciągnąć wtyczkę z gniazdka sieciowego, nie należy 

używać urządzenia. 

• Gdy urządzenie jest używane w niebezpiecznych sytuacjach (na przykład na stacjach benzynowych), należy 

przestrzegać odpowiednich przepisów bezpieczeństwa. Zabrania się używania urządzenia w obszarach o wysokim 

zagrożeniu wybuchem. 

• Niektóre substancje mogą tworzyć wybuchowe opary i mieszaniny wraz z zasysanym powietrzem. 

• Nigdy nie odkurzaj następujących substancji: 

♦ Wybuchowe lub łatwopalne gazy, ciecze i proszki (proszki reaktywne). 

♦ Reaktywne proszki metali (np. aluminium, magnez, cynk) razem z silnie alkalicznymi detergentami i 

kwasami. 

♦ Kwasy i zasady w najczystszej postaci. 

♦ Roztwory organiczne (np. benzyna, rozcieńczalniki do farb, aceton lub benzyna). 

 

 

OSTRZEŻENIE: 

• Trzymaj włosy, luźne ubrania, palce i wszystkie części ciała z dala od otworów i ruchomych części. Nie wkładaj 

żadnych przedmiotów do otworów ani nie używaj urządzenia z zablokowanym otworem. Utrzymuj otwory wolne 

od kurzu, sierści, ubrań, włosów i wszystkiego, co może ograniczać przepływ powietrza. 

• To urządzenie nie nadaje się do odkurzania niebezpiecznych proszków. 

• Nie używaj do odkurzania łatwopalnych lub łatwopalnych cieczy, takich jak benzyna, ani nie używaj w miejscach, 

w których mogą one być obecne. 

• Nie odkurzaj niczego, co się pali lub tli, na przykład papierosów, zapałek lub żarzących się żarów. 

• Urządzenie może być używane przez dzieci powyżej 8 roku życia oraz przez osoby z ograniczeniami fizycznymi, 

sensorycznymi lub umysłowymi, a także przez osoby nieposiadające wymaganego doświadczenia lub wiedzy, 

jeżeli pozostają one pod nadzorem lub po przeszkoleniu w zakresie obsługi urządzenia w bezpieczny sposób i 

rozumieją niebezpieczeństwa związane z jego używaniem. Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem. Dzieci 

nie powinny czyścić ani wykonywać czynności konserwacyjnych bez nadzoru osoby dorosłej. 

• Dzieci muszą być nadzorowane, aby upewnić się, że nie bawią się urządzeniem. 



 
• Dzieci nie powinny bez nadzoru wykonywać żadnych czynności związanych z czyszczeniem lub konserwacją, za 

które odpowiada użytkownik. 

• To urządzenie powinno być używane wyłącznie w pomieszczeniach zamkniętych. 

• Nigdy nie pozostawiaj urządzenia bez nadzoru, gdy jest podłączone do gniazdka sieciowego. Wyjmij wtyczkę z 

gniazdka, gdy nie jest używana i przed jakąkolwiek konserwacją. 

• Płonące lub tlące się przedmioty. 

• Zabrania się odkurzania osób lub zwierząt tym urządzeniem. 

• W niskich temperaturach nie należy używać urządzeń na zewnątrz. 

 

 

OSTROŻNOŚĆ: 

• Kiedy urządzenie pracuje, nie zbliżaj go do delikatnych narządów, takich jak uszy, usta, oczy itp. 

• Urządzenie należy przechowywać wyłącznie w pomieszczeniach zamkniętych. 

• Jeśli odkurzacz nie działa prawidłowo lub upadł, został uszkodzony, pozostawiony na zewnątrz lub wpadł do 

wody, zanieś go do centrum serwisowego lub sprzedawcy. 

• Zawsze używaj urządzenia zgodnie z jego przeznaczeniem, biorąc pod uwagę lokalne warunki i uważając na 

obecność innych osób, zwłaszcza dzieci, podczas pracy. 

• Nigdy nie pozostawiaj urządzenia bez nadzoru, dopóki nie zostanie wyłączone i wtyczka nie zostanie wyjęta z 

gniazdka sieciowego. 

• Podczas pracy z urządzeniem należy zawsze nosić odpowiednie rękawice ochronne. 

• Urządzenie powinno być używane wyłącznie przez osoby przeszkolone w jego obsłudze, które wykazały, że 

wiedzą, jak korzystać z urządzenia i zostały do tego wyraźnie upoważnione. 

• Nie stawiać na urządzeniu żadnych pojemników z płynami. 

• W przypadku pożaru użyć gaśnicy proszkowej. Nie używać wody. 

• Jeśli tworzy się piana lub wycieka płyn, natychmiast wyłącz urządzenie. 

 

TRANSPORT 

 

OSTRZEŻENIE: 

• Przed transportem zamknij wszystkie haki blokujące głowicy ssącej. 

• Nie przewracaj urządzenia, jeśli w zbiorniku na zanieczyszczenia znajduje się płyn. 

• Podczas transportu urządzenia należy wyłączyć silnik i upewnić się, że urządzenie znajduje się w stabilnej i 

bezpiecznej pozycji. 



 
 

KONSERWACJA 

 

NIEBEZPIECZEŃSTWO: 

• Przed czyszczeniem i konserwacją urządzenia oraz przed wymianą jakichkolwiek elementów wyłącz urządzenie 

i wyciągnij wtyczkę z gniazdka sieciowego. 

• Naprawy powinny być przeprowadzane wyłącznie przez autoryzowane punkty serwisowe lub przez personel 

będący ekspertami w tej dziedzinie i zaznajomiony ze wszystkimi obowiązującymi normami bezpieczeństwa. 

• Przestrzegać kontroli bezpieczeństwa zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi urządzeń komercyjnych. 

 

AKCESORIA I CZĘŚCI ZAMIENNE 

 

OSTROŻNOŚĆ: 

Używaj wyłącznie akcesoriów i części zamiennych, które zostały dopuszczone przez producenta. Oryginalne 

akcesoria i części zamienne zapewniają bezpieczne i bezawaryjne użytkowanie urządzenia 

 

PRZEDŁUŻANIE KABLI 

 

OSTRZEŻENIE: 

Używaj wyłącznie materiałów wyraźnie zalecanych przez producenta jako przedłużaczy kabli (skontaktuj się z 

autoryzowanym sprzedawcą) lub modeli wysokiej jakości. Używając przedłużenia, przestrzegaj jego minimalnego 

przekroju. 

DŁUGOŚĆ PRZEWODU  SEKCJA KABLOWA 

<16A <25A 

Do  20 m 1,5mm2 2,5mm2 

Od  20m do  50 m 2,5mm2 4mm2 

 

ODKURZACZE DO PRACY NA SUCHO 

 

NIEBEZPIECZEŃSTWO: 

Urządzenie zostało zaprojektowane wyłącznie do odkurzania suchych materiałów stałych i nie powinno być 

używane do innych celów. 

 



 

 

OSTRZEŻENIE: 

Urządzenie nie nadaje się do odkurzania proszków szkodliwych dla zdrowia 

 

 

 

 

DEKLARACJA ZGODNOŚCI CE 

Niżej podpisany producent: 

TMB s.r.l. 

Via Cà Nova Zampieri nr 5 

37057 San Giovanni Lupatoto (VR) 

Deklaruje na swoją wyłączną odpowiedzialność, że produkty 

ODKURZACZE MODEL: 2 PS 

 

Są zgodne z postanowieniami dyrektyw: 
• 2006/42/CE 
• 2014/35/UE 
• 2014/30/UE 
• 2011/65/UE 
 

Osoba upoważniona do sporządzenia dokumentacji technicznej: 
Giancarlo Ruffo 
Via Cà Nova Zampieri nr 5 
37057 San Giovanni Lupatoto (VR) – WŁOCHY 
 

San Giovanni Lupatoto (VR), 30/05/2019  
TMB s.r.l.  

Przedstawiciel prawny 
     Giancarlo Ruffo 

 

 
 

 

  

 

 



 
Opisy zawarte w niniejszym dokumencie nie są wiążące. W związku z tym firma zastrzega sobie prawo do wprowadzania w dowolnym czasie 

wszelkich modyfikacji elementów, detali lub akcesoriów, jeśli uzna to za konieczne ze względu na ulepszenia lub produkcję/handel 

wymagania. Powielanie, nawet częściowe, tekstu i rysunków zawartych w tym dokumencie jest prawnie zabronione. 

Firma zastrzega sobie prawo do dokonywania wszelkich zmian technicznych i/lub dostawczych. Ilustracje są pokazane wyłącznie jako odniesienie i nie są 

wiążące co do rzeczywistego projektu i/lub wyposażenia. 

SYMBOLE UŻYTE W INSTRUKCJI 

 

Symbol otwartej książki przez „i”: 
Wskazuje na konieczność zapoznania się z instrukcją obsługi 

 

Symbol otwartej księgi: 
Informuje operatora, aby przeczytał instrukcję przed użyciem urządzenia. 

 

Symbol miejsca zadaszonego: 
czynności poprzedzone tym symbolem należy zawsze przeprowadzać w suchym, zadaszonym miejscu 

 

Symbol informacyjny: 
Wskazuje dodatkowe informacje dla operatora, aby usprawnić korzystanie z urządzenia. 

  

Symbol ostrzegawczy: 
Uważnie przeczytaj sekcje poprzedzone tym symbolem, skrupulatnie przestrzegając instrukcji wskazanych dla 
bezpieczeństwa operatora i urządzenia. 

 

Symbol wskazujący na obowiązek stosowania rękawic ochronnych: 
Wskazuje, że operator powinien zawsze nosić rękawice ochronne, aby uniknąć ryzyka poważnych obrażeń rąk ostrymi 
przedmiotami. 

 

Symbol recyklingu: 
Informuje operatora, aby wykonywał czynności zgodnie z przepisami środowiskowymi obowiązującymi w miejscu, w 
którym urządzenie jest używane. 

 

Symbol utylizacji: 
Uważnie przeczytaj rozdziały oznaczone tym symbolem dotyczące utylizacji urządzenia 

 

CEL I TREŚĆ INSTRUKCJI 

Celem niniejszej instrukcji jest dostarczenie klientom wszystkich informacji potrzebnych do korzystania z urządzenia w najbezpieczniejszy, 

najbardziej odpowiedni i najbardziej niezależny sposób. Zawiera informacje techniczne 

aspektów, bezpieczeństwa, eksploatacji, przestojów urządzeń, konserwacji, części zamiennych i złomowania. Operatorzy i wykwalifikowani 

technicy muszą uważnie przeczytać instrukcje zawarte w niniejszej instrukcji przed wykonaniem jakichkolwiek czynności 

działanie na urządzeniu. W przypadku wątpliwości co do prawidłowej interpretacji instrukcji należy skontaktować się z najbliższym Biurem 

Obsługi Klienta w celu uzyskania niezbędnych wyjaśnień. 

GRUPA DOCELOWA 

Niniejsza instrukcja jest przeznaczona dla operatorów i wykwalifikowanych techników odpowiedzialnych za konserwację urządzenia. 

Operatorom nie wolno wykonywać czynności, które powinny być wykonywane przez wykwalifikowanych techników. Producent nie ponosi 

odpowiedzialności za szkody wynikające z nieprzestrzegania tego weta. 

PRZECHOWYWANIE INSTRUKCJI UŻYTKOWANIA I KONSERWACJI 

Instrukcję użytkowania i konserwacji należy przechowywać w specjalnym etui w pobliżu urządzenia, chroniąc przed płynami i wszystkim 

innym, co mogłoby pogorszyć jej czytelność 

TRANSPORT MASZYNY 

Po dostarczeniu maszyny do klienta należy przeprowadzić natychmiastową kontrolę, aby upewnić się, że otrzymano wszystkie materiały 

wymienione w dokumentach przewozowych, oprócz sprawdzenia, czy 

sprzęt nie został uszkodzony podczas transportu. W takim przypadku przewoźnik musi niezwłocznie ustalić rozmiar szkody, informując o tym 

nasze biuro obsługi klienta. To tylko przez szybkie działanie 

tego typu, że brakujący materiał może zostać uzyskany, a odszkodowanie za szkodę pomyślnie dochodzone. 

 

 



 
KOMENTARZ WSTĘPNY 

Każdy rodzaj sprzętu może działać prawidłowo i skutecznie tylko wtedy, gdy jest prawidłowo użytkowany i utrzymywany w pełnej sprawności 

poprzez wykonywanie czynności konserwacyjnych opisanych w załączonej dokumentacji. Ty 

dlatego należy uważnie przeczytać niniejszą instrukcję obsługi i ponownie się z nią zapoznać w przypadku wystąpienia problemów podczas 

użytkowania maszyny. W razie potrzeby pamiętaj, że nasza usługa pomocy (zorganizowana we współpracy z naszymi 

dealerów) jest zawsze dostępny w celu uzyskania porady lub bezpośredniej interwencji 

DANE IDENTYFIKACYJNE 

Aby uzyskać pomoc techniczną lub poprosić o części zamienne, należy zawsze podawać model, wersję i numer seryjny (zapisany na 

odpowiedniej tabliczce). 

PRZEZNACZENIE 

To urządzenie zostało zaprojektowane i zbudowane do użytku przez wykwalifikowanego operatora do czyszczenia (poprzez odkurzanie 

stałych, suchych lub mokrych elementów) gładkich, zwartych podłóg w obiektach handlowych, mieszkalnych i przemysłowych, w 

sprawdzone warunki bezpieczeństwa. 

UWAGA: urządzenie nie nadaje się do użytku w deszczu lub pod strumieniem wody. 

ZABRONIONE jest używanie urządzenia do zbierania niebezpiecznych pyłów lub łatwopalnych cieczy w miejscach z atmosferą 

wybuchową. Ponadto nie nadaje się jako środek transportu osób lub przedmiotów. 

BEZPIECZEŃSTWO 

Współpraca operatora ma kluczowe znaczenie dla zapobiegania wypadkom. Żaden program zapobiegania wypadkom nie 

może być skuteczny bez pełnej współpracy osoby bezpośrednio odpowiedzialnej za eksploatację maszyny. Większość 

wypadków przy pracy, które zdarzają się w miejscu pracy lub w ruchu, jest spowodowana nieprzestrzeganiem najbardziej 

podstawowych zasad bezpieczeństwa. Uważny, ostrożny operator jest najskuteczniejszym zabezpieczeniem przed 

wypadkami i jest niezbędny do realizacji każdego programu prewencyjnego 

TABLICZKA Z NUMEREM SERYJNYM 

Tabliczka z numerem seryjnym znajduje się z tyłu odkurzacza i wskazuje ogólną charakterystykę urządzenia, w szczególności 

numer seryjny urządzenia. Numer seryjny jest bardzo ważną informacją i powinien być zawsze podawany wraz z wszelkimi 

prośbami o pomoc lub o zakup części zamiennych. 

 

 

 

 



 
SYMBOLE UŻYTE NA URZĄDZENIU 

 Symbol wyłącznika głównego: 

Stosowany z tyłu urządzenia do wskazania wyłącznika głównego 

 

ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW 

W tym rozdziale wymieniono najczęstsze problemy związane z użytkowaniem urządzenia. Jeśli nie możesz rozwiązać 

problemów z podanymi tutaj informacjami, skontaktuj się z najbliższym centrum pomocy 

PROBLEM PRAWDOPODBNA PRZYCZYNA ROZWIĄZANIE 
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Wyłącznik główny nie jest włączony.. Naciśnij wyłącznik główny 

Wtyczka przewodu zasilającego 
urządzenia nie została prawidłowo 
włożona do gniazdka sieciowego. 

 

Podłącz wtyczkę przewodu 
zasilającego urządzenia do 

gniazdka sieciowego 

Specyfikacje elektryczne urządzenia nie 
są zgodne ze specyfikacjami 

elektrycznymi sieci zasilającej. 
 

Sprawdź, czy dane techniczne na 
tabliczce znamionowej 

urządzenia są zgodne z danymi 
dotyczącymi zasilania sieciowego 

Kabel zasilający jest uszkodzony. 
Natychmiast skontaktuj się z 

wyspecjalizowanym technikiem. 

     

N
IE

W
YS

TA
R

C
ZA

JĄ
C

E 
P

O
D

C
IŚ

N
IE

N
IE

 -
 N

A
D

M
IE

R
N

E 

W
YT

W
A

R
ZA

N
IE

 P
YŁ

U
 

 

       

Wąż ssący nie jest prawidłowo 
podłączony do dyszy na zbiornik 

zbiorczy. 
 

Podłącz prawidłowo wąż 
podciśnieniowy do króćca na 

zbiorniku 

Wąż ssący nie jest prawidłowo 
podłączony do węża przedłużającego. 

 

Podłącz prawidłowo wąż ssący do 
węża przedłużającego. 

Wąż przedłużający nie jest prawidłowo 
podłączony do używanego akcesorium 

do odkurzania. 
 

Podłącz prawidłowo rurkę 
przedłużającą do używanego 

akcesorium do odkurzania 

Obwód próżniowy jest zablokowany (wąż 
ssący; wąż przedłużający; 

Akcesoria ssące). 
. 

Usuń przeszkodę w obwodzie 
ssącym 

Filtry próżniowe są zablokowane. 
. 

Usuń przeszkodę w filtrach 
próżniowych 

 

UTYLIZACJA 

Aby pozbyć się urządzenia, zanieś je do centrum rozbiórki lub autoryzowane centrum zbiórki. 

Przed złomowaniem urządzenia należy usunąć i oddziel następujące materiały, a następnie wyślij je do odpowiednie punkty 

zbiórki zgodnie z obowiązującymi przepisami przepisy dotyczące higieny środowiska: 

• Części elektryczne i elektroniczne* 

• Części plastikowe (zbiorniki i kierownice) 

• Części metalowe (dźwignie i rama) 

(*) W szczególności skontaktuj się ze swoim dystrybutorem w przypadku złomowania elektrycznego i części elektroniczne. 



 
Opis 

 

 

 

 

1. Uchwyt do czyszczenia filtra 

2. Pokrywa komory filtra 

3. Komora filtra 

4. Króciec przyłączeniowy do akcesoriów 

5. Kosz na akcesoria 

6. Blokada 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

8. Etykieta danych technicznych 

9. Rolka prowadząca z hamulcem w stałej pozycji 

10. Stałe koło 

11..Dźwignia do odblokowywania pojemnika próżniowego 

12.Czołg na kołach 

13. Kabel 

14.Uchwyt do poruszania 

15. Przełącznik WŁ./WYŁ 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Czyszczenie i konserwacja odkurzacza 

 

 

 

JAK OPRÓŻNIĆ ZBIORNIK.  

Gdy przełączniki znajdują się w pozycji wyłączonej (1), odłącz wtyczkę z sieci elektrycznej. Podnieś uchwyt 

zwalniający zbiornik (2). Gdy zbiornik zostanie odblokowany, tak będzie 

przeniesiony, opróżniony i oczyszczony. Po zakończeniu tej operacji ponownie umieść zbiornik pod odkurzaczem 

i naciśnij uchwyt do podnoszenia w dół (3). Odkurzacz jest teraz gotowy do pracy. 

Ostrzeżenie: nie pozwól, aby brud gromadził się w zbiorniku przez długi czas. 

 

JAK WYMIENIĆ FILTR.  

Gdy przełączniki są w pozycji wyłączonej, odłącz wtyczkę od sieci elektrycznej. Zwolnij blokady, które blokują 

pokrywę. Zdejmij pokrywkę. Wyjmij filtr i potrząśnij filtrem (4). Włóż filtr i ponownie potrząśnij filtrem. Zamknij 

pokrywę za pomocą zamków. Odkurzacz jest teraz gotowy do pracy. 

 

 



 
 

Rozwiązywanie problemów 

 

W ten sposób możesz rozwiązać każdy problem, który może się pojawić. 

Silniki nie uruchamiają się. ►Brak napięcia elektrycznego. ►Sprawdź kable, wtyczki i gniazdko. 

 

Wydajność ssania maleje powoli. ►Filtr, dysza, wąż ssący lub rura ssąca mogą być zablokowane. ►Sprawdź, 

wyczyść akcesoria. Wyczyść filtr. 

 

Kurz wydostaje się podczas odkurzania. ►Filtr nie został prawidłowo zamocowany lub jest uszkodzony. 

►Sprawdź, czy filtr siedzi prawidłowo; wymienić w razie potrzeby. 

 

 

SCHEMAT POŁĄCZEŃ 

 

 

 

 

 

 



 
 

Specyfikacja techniczna 

 

parametry jm 2 PS 
Napięcie V / Hz 230 / 50-60 

Moc W 2200 

Przepływ powietrza m3/h 402 

Podciśnienie kPa 22 

Pojemność zbiornika l 40 

Powierzchnia filtra cm2 19500 

Długość przewodu m 10 

Poziom hałasu Db 70 

Wymiary cm 61x85x115 

Średnica wlotu mm 50-70 

Waga kg 63 

 


